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 Notulen Algemene Ledenvergadering 2019 (1) 

    
Maandag 28 oktober 2019, 20:30 uur 

 
 
 
 

Aanwezig: Namens het bestuur Ank de Groot en Albert Kamping 

133 leden 
 

Afgemeld: Ruud Haakmeester en Michael Hofhuis 

 

Notulen: Ton van Munsteren  

   
 

 
 

1. Opening 

Ank opent de vergadering om 20:30 en heet iedereen welkom.  

Op verzoek van Edwin Hengstmengel wordt een extra agendapunt ingelast: 

Behandeling van een motie met als doel het aftreden van de voorzitter. 

De vergadering besluit dit als punt 3 te agenderen en de benoeming van een lid van 

verdienste als punt 2. 

 

2. Benoeming van een lid van verdienste 

Wegens zijn grote en zeer diverse verdiensten voor de vereniging stelt het bestuur voor 

om Hans Daalhof te benoemen tot lid van verdienste. Genoemd worden o.a. de 

ledenadministratie, jeugdbestuur, kerstbazar en het klaverjassen. De vergadering besluit 

unaniem de voordracht te honoreren. De huldiging zal op de nieuwjaarsreceptie plaats 

vinden.  

 

3. Motie tot aftreden van de voorzitter  

Edwin Hengstmengel licht de motie mondeling toe: 

 Het bestuur bestaat nog alleen uit de voorzitter. Alle anderen zijn inmiddels afgetreden 

wegens de gebrekkige communicatie. 

 De voorzitter staat niet in de vereniging en communiceert slechts met een aantal 

groepen. E-mails worden niet of te laat beantwoord. 

 De voorzitter waardeert de inzet van de vrijwilligers onvoldoende. 

Er worden twee lijsten met gedetailleerde kritiekpunten uitgedeeld. 

De voorzitter geeft daarna een overzicht wat de afgelopen maanden is gebeurd en met 

voorbeelden hoe het binnen en buiten het bestuur is gelopen. De groei van vereniging 

heeft de nodige organisatorische problemen gegeven, want de organisatie is niet 

meegegroeid met de ledenaanwas. Er is een denktank met Edwin, Bert de Groot en Casper 

Schoevaars en Ank bezig geweest om een nieuwe organisatie (inclusief bestuur) op te 

zetten. Intussen traden steeds meer bestuursleden af wegens onvrede. Ter vervanging 

hebben een aantal leden zich beschikbaar gesteld als bestuurslid, mits Ank aanblijft als 

voorzitter.  

De statuten schrijven voor dat de ledenvergadering een voorzitter, een penningmeester en 

een secretaris in persoon moeten benoemen. Door een aantal leden wordt de indieners 
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van de motie gevraagd wie in het bestuur gaat plaatsnemen bij aftreden van Ank. Er blijkt 

geen alternatief te zijn. 

Besloten wordt de motie ter stemming te brengen. Dat moet schriftelijk, omdat het om 

een aftreden van een persoon gaat. 

Na een pauze nemen een aantal leden nog het woord: 

 Enrico Koers pleit voor een jong nieuw bestuur. 

 Nancy pleit voor het aanblijven van Ank, o.a. wegens haar verdiensten voor het 

vrouwenvoetbal en het succes van het 100-jarig jubileum. 

 Fred Hazenbroek vraagt of de vergadering niet beter een maand kan worden geschorst 

ter bezinning. 

De schriftelijke stemming gaf als resultaat: 

57 leden voor, 73 tegen, 4 blanco en 1 ongeldig.  Voor aannemen is een tweederde 

meerderheid (90) van de stemmen nodig. De motie is derhalve verworpen. 

 

4. Bestuursverkiezing 

De volgende bestuursleden worden voorgedragen: 

 Voorzitter:   Ank de Groot 

 Secretaris:  Leonie Koster 

 Penningmeester:  Casper Schoevaars 

 Vice-voorzitter:  Ton van Munsteren 

 Jeugdvoorzitter: Bert de Groot 

 Wedstrijdsecretaris: Albert Kamping 

De vergadering stemt in met de benoeming van dit bestuur. 

Dit bestuur zal nog zoeken naar personen voor de overige functies, zoals 

ledenadministratie en activiteiten. 

 

5. Sluiting 

Gezien het late tijdstip wordt besloten de vergadering te schorsen en de andere 

agendapunten in het vervolg te behandelen. 

Ank sluit om 23:00 dit eerste deel van de vergadering.  
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 Notulen Algemene Ledenvergadering 2019 (2) 

    
Maandag 23 December 2019, 20:30 uur 

 
 
 
 

Aanwezig: Namens het bestuur Ank de Groot, Casper Schoevaars, Leonie de Koster, Ton 

van Munsteren, Bert de Groot en Albert Kamping 

15 leden 
 

Afgemeld: - 

 

Notulen: Ton van Munsteren  

     
 

 
 

1. Opening 

Ank opent de vergadering om 20:30 en heet iedereen welkom.  

 

2. Notulen ledenvergadering 2018 

De notulen van de ledenvergadering van 2018 worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 

 

3. Financiën boekjaar 2018/2019 

De kascontrolecommissie heeft de kas, boekhouding, de bijbehorende bewijsstukken en de 

jaarcijfers gecontroleerd en goedgekeurd en maakt een compliment over het gevoerde 

financiële beleid. 

Op voordracht van de commissie wordt het bestuur gedechargeerd voor de financiële 

verantwoording over dit boekjaar. De commissieleden Peter Paul den Toom en Hans 

Hengstmengel worden bedankt voor hun inzet en werk.  

De vergadering heeft geen op- of aanmerkingen op de financiële stukken. 

 

4. Verkiezing kascontrolecommissie 

Peter Paul den Toom blijft nog een jaar lid en Edwin Hengstmengel vervangt de 

reglementair aftredende Hans Hengstmengel. 

 

5. Rondvraag 

 Martijn van Dalen merkt op dat veel vrijwilligers zijn gestopt sinds de vorige 

vergadering en vraagt hoe het bestuur het denkt te keren. 

Ank geeft aan dat dat inderdaad een punt van zorg is, maar dat er ook veel mensen 

zich sindsdien hebben gemeld om de ontstane vacatures te vervullen. 

 Peter Paul den Toom vraagt waarom Hans Hengstmengel en hij geen toegang meer 

hebben tot SportLink voor de ledenadministratie. 

Beide heren hebben aangegeven hun taken neer te leggen en zijn daarom uit SportLink 

gehaald. 

 Hans Hengstmengel vraagt wie nu de ledenadministratie gaat doen en of er niet een 

vorm van overdracht nodig is gezien de vele haken en ogen m.b.t. contributie-inning. 
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Casper geeft aan dit te gaan doen en vraagt de heren om na de vergadering met in 

overleg te gaan over een overdracht. 

 Peter Paul den Toom vraagt of Casper al toegang heeft tot de bankrekening. 

Casper zegt dat dat nog steeds niet is gelukt. Het gaat niet zo snel bij de ING. 

 

6. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21:30 de vergadering met dank aan de aanwezigen. 

 

 


